
令和７年度　入学試験問題
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１　次の問いに答えなさい。

⑴　－５２＋３×（－２）２ を計算すると， 1   2   3   である。

⑵　４x －５
２

－５
３
（x－３）を計算すると，

4 x＋ 5   6

7
  である。

⑶　３ １２＋ ２７－
１５
３   を計算すると， 8   9   である。

⑷　二次方程式 ２x２＋x－４＝０ を解くと，x＝
10   11 ± 12 13

14
  である。

⑸　３，
５
２
， ６， ７  を小さい順に左から並べたとき，次の 0 から 5 までの中から正しいものを

　　一つ選ぶと   15   である。

　　 0 　
５
２
， ６，３， ７　　　 1 　

５
２
， ６， ７，３　　　 2 　 ６， ７，

５
２
，３

　　 3 　 ６，
５
２
，３， ７　　　 4 　 ６，

５
２
， ７，３　　　 5 　

５
２
，３， ６， ７

⑹　右のカレンダーにおいて，x 日と上下左右
　　隣り合う日の５つの和を y とする。
　　例えば，x ＝９とすると，
　　y＝２＋８＋９＋１０＋１６＝４５である。

　　y ＝９５となるのは x＝  16   17   のときである。

⑺　連立方程式  
３x＋２y ＝３
２x＋y ＝－１

  を解くと，x＝ 18   19  ，y＝ 20   である。

⑻　関数 y＝ax２ と y＝４x＋５ について，x の値が１から４まで増加するときの変化の

　　割合が同じであるような a の値は  
21

22
  である。

⑼　次の 0 から 3 までの中から２つの確率が同じであるものを二つ選ぶと   23   と   24   である。

　　 0　�４本のあたりくじを含む１０本のくじから１本をひくとき，あたりくじをひく確率と 
はずれくじをひく確率

　　 1　�ジョーカーを除く５２枚のトランプをよくきって１枚ひくとき，ハートのカードをひく 
確率とスペードのカードをひく確率

　　 2　１枚の硬貨を１回投げるとき，表が出る確率と裏が出る確率
　　 3　１個のさいころを１回投げるとき，６の正の約数の目が出る確率と素数の目が出る確率

日 月 火 水 木 金 土

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７

８ ９ １０ １１ １２ １３ １４

１５ １６ １７ １８ １９ ２０ ２１

２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８

２９ ３０ ３１
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＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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⑽　右の図のように，半径が６cmの球と，
　　底面の半径が６cmの円柱がある。
　　これらの体積が等しいとき，

　　円柱の高さは   25   cm である。

２　次のデータは，ある学級の生徒１０人について，先月の図書館の利用回数を調べたものである。

　　　１，１７，９，３，１１，８，１８，１６，８，１９（回）

⑴　１０人の生徒の先月の図書館の利用回数の平均値は， 26   27   回である。

⑵　このデータを箱ひげ図に表したとき，次の 0 から 3 までの中から最も適切なものを一つ選ぶと，

　　 28   である。

３　右の図のように，Ａ，Ｂは関数 y＝１
２

x２ の

　　グラフ上の点で，y座標が２である。
また，関数 y＝ax２ （a＞０）のグラフ上に
２点Ｃ（－１，４），Ｄ（１，４）をとる。

⑴　a の値は   29   である。

⑵　２点Ａ，Ｄを通る直線の式は，y＝ 30   31  x＋ 32   である。

⑶　台形ＡＢＣＤと△ＯＡＢの面積の比を最も簡単な整数

　　の比で表すと， 33 ： 34   である。
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０ ５ １０ １５ ２０（回）
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０ ５ １０ １５ ２０（回）
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＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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４　右の図のように，円Oの半径を直径とする

円O' がある。このとき，∠x＝  35   36  °
である。

５　右の図のように，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形である。
点EはＢＣを延長した直線上の点で，ＢＣ：ＣＥ＝４：１
である。点ＦはＡＥとＣＤの交点である。
また，点ＧはＡＥとＢＤの交点である。
次の問いに答えなさい。

⑴　ＢＧ：ＧＤ＝  37 ： 38   である。

⑵　ＡＧ：ＧＦ：ＦＥ＝  39   40 ： 41   42 ： 43   である。

６　右の図のように，△ＡＢＣはＢＡ＝ＢＣの直角二等辺三角形である。
ただし，ＡＨ＝ＢＨ＝ＣＨ＝１cmとする。
次の問いに答えなさい。ただし，ð は円周率とする。

⑴　直線 ß を軸として１回転させてできる

　　立体の体積は  
44

45
ð  cm３ である。

⑵　直線 m を軸として１回転させてできる

　　立体の体積は   46  ð  cm３ である。
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＜計算欄＞




